



В Ипатовском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в убийстве двух человек

Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя села Октябрьского Ипатовского района, подозреваемого в убийстве двух мужчин (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По версии следствия, 15 июня текущего года в ходе распития спиртных напитков между мужчинами произошла ссора из-за аморального, по мнению подозреваемого, поведения его двух знакомых. В результате злоумышленник нанес потерпевшим многочисленные удары руками и деревянным стулом по различным частям тела, от которых они скончались на месте. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695262>